

时政新闻

严隽琪率民进中央调研组考察经开区发展建设

本报讯 9月22日,全国人大常委会副委员长、民进中央主席严隽琪,全国政协副主席秘书长、民进中央副主席朱永新一行来到我市,对经济技术开发区发展建设情况进行考察。

省领导史济春、蒋笃运,市领导王跃华、王广灿,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营等陪同考察。

2013年被评为全省产业集聚区十强之一,以汽车生产为主导产业的郑州经济技术开发区已建成宇通新能源(客车)、东风日产(轿车)、海马3家整车厂,带动了68家汽车零部件企业入驻,是亚

洲最大的客车生产基地。

严隽琪首先来到宇通节能与新能源客车生产基地,深入了解该基地的建设、生产和经营情况,参观了新能源客车承装车间生产线。她对宇通不断拓展横向产业链与纵向产业链,致力于技术创新,引领行业进步,推出适合市场需求的新能源客车的做法进行了肯定,鼓励企业加大技术研发力度。

在中铁工程装备集团有限公司,严隽琪饶有兴趣地参观了盾构机模型、装备车间生产线,通过演示片了解了盾构机的工作原理。

随后,严隽琪来到郑州跨境E贸易服务中心,详细了解跨境贸易电子商务服务试点项目、国际陆港规划建设情况、郑欧班列运行情况,并参观了E博物馆。

严隽琪指出,位于“天地之中”的郑州,是我国重要的铁路、公路、航空交通枢纽,又拥有像宇通客车、中铁工程装备集团有限公司这样的先进制造业,加上E贸易服务中心这样的新兴业态,优势明显,发展后劲十足,发展潜力巨大,对“丝绸之路经济带”建设将会发挥强有力的助推作用。 郑州晚报记者 吴淑娟

“郑州男孩 郑州女孩”评选揭晓

本报讯 9月21日,“郑州优秀青少年——郑州男孩 郑州女孩”评选活动举行颁奖典礼,8名选手获得了“郑州男孩 郑州女孩”荣誉称号。

“郑州优秀青少年——郑州男孩 郑州女孩”评选活动由市委宣传部、市文明办、团市委、市教育局、市环保局、市体育局等11家单位共同主办,郑州电视台承办,旨在通过对优秀青少年的选拔,进一步增强市民“认识郑州、热爱郑州、奉献郑州”的积极性,打造代表郑州形象、传播社会正能量的城市人物名片。

活动自去年12月正式启动,共有1000多名选手报名参加。经过海选、初赛和复赛,最终39名选手进入决赛。最终,许力文、王宇辰、张丹丹和郭睿荣获“郑州优秀青少年——郑州女孩”荣誉称号,陈超强、李瑞涛、陈昊哲和王旭荣获“郑州优秀青少年——郑州男孩”荣誉称号。

郑州晚报记者 李爱琴

市政府第13次常务会议召开

今年“十大实事”已支出75.9亿元



昨日上午,市长马懿主持召开市政府第13次常务会议,重点听取今年10件民生实事推进实施相关情况的汇报,研究有关重点工作。 郑州报业集团记者 张齐甫

十大实事实际支出达75.9亿元

会议首先听取了市政府督查室关于2014年市“十大实事”进展情况的汇报。今年市“十大实事”共25项,计划投入资金92.7亿元,目前实际支出资金75.9亿元。25个项目中,扩大郑州市城镇居民医保慢性病门诊补偿范围、开工建设公共租赁住房1.5万套和棚户区改

造19万户、为残疾人购买乘坐市内公共交通工具人身意外伤害险等3项已经完成,17项进展较快或正常推进。会议指出,为有效推动今年全市“十大实事”工作落实,下一步,市政府督查室要仍然坚持重点项目每月督查一次,确保各项目按督办台账上时间节点推进。

促进房地产市场平稳健康发展

记者从会上了解到,前8个月,全市规模以上工业增加值完成1898.6亿元,同比增长9.8%。1061个省市重点项目完成投资2938.2亿元,占年度目标的89%。截至目前,全市“三力”型招商引资项目库共有项目315个,其中已投产项目3个,投资总额391亿元;在建项目73个,投资总额2099.4亿元;已签订合同项目72个,签约总额1556.6亿元。

会议听取了市住房保障和房地产管理局关于前8个月全市房地产市场运行情况的汇报。今年前8个月,全市房地产累计完成投资1080.2亿元,商品房投放面积206.4万平方米,商品房销售162.85万平方米。

会议要求,下一步,要在已采取中止住房限购政策、调整商品房预售标准、取消住房套型90/70限制等一系列工作措施的基础上,重点做好促进我市房地产市场平稳健康发展的政策储备,强化舆论引导,为促进房地产市场平稳健康发展提供有力的舆论支持。

我市启动“向国旗敬礼”活动

本报讯 昨日,由市文明办、市教育局、团市委、市妇联及市关心下一代工作委员会等单位共同主办的“向国旗敬礼”活动在我市正式启动,活动将持续到10月11日。

今年的“向国旗敬礼”活动,将以庆祝新中国成立65周年为契机,将网上签名寄语和网下教育实践活动相结合。

主办方要求,活动期间,各县(市)区文明办、教育局、团委、妇联、关工委等部门要组织引导广大未成年人登录相关网站,面向国旗敬礼并签名寄语,表达爱国心声。要努力实现3个“百分百”:全市各级各类中小学校园网站链接100%,在校生知晓率100%,学生参与活动率100%。

郑州晚报记者 李爱琴

郑州计划到2018年建设为国际先进的智慧旅游城市

本报讯 市政府昨日出台《关于加快智慧旅游城市建设的实施意见》,明确到2018年,将郑州建设成为国际先进、国内领先的智慧旅游城市。在智慧旅游行业应用中提出,要全面推进智慧微景工程。主要依托嵩山、黄河、黄帝、商都、少林等知名景区(点),大力开发“e山、e河、e帝、e都、e寺”智慧微景,为游客提供全天候、全方位、互动式的在线旅游体验。

郑州晚报记者 董艳竹

航空港区“三大片区”规划全面启动 四港联动大道南延年底前开工

昨日下午召开的市十四届人大常委会主任会议第八次会议上,听取了《关于郑州航空港经济综合实验区基础设施建设和城市功能提升情况的报告》,航空港实验区“三大片区”规划编制完成步入实施阶段,一个“全域城镇化”航空大都市已展现眼前。

蓝图:港区“三大片区”规划全面启动

航空港实验区的城市功能建设正在积极推进。作为城市建设的先行区,航空港实验区“三大片区”规划已全部编制完成。

目前,北部科技研发产业区2.2平方公里的先导区建设已全面启动,力争到2016年底基本建成;同步开展东部会展城片区约2平方公里的起步区建设,力争2015年底前基本形成主体形象;结合2017年第11届园博会的筹备,11月底前将完成南部园博会片区4平方公里起步区的控规编制与城市设计,

2015年5月开工建设。

交通:投资40亿元,116公里道路开工

区域发展交通先行,围绕港区外围“三纵两横”高速公路网和“五纵六横”干线公路网,今年将重点实施3条高速和6条快速道路建设。截至目前,已开工道路里程116公里,累计完成投资约40亿元。

其中,机场高速改扩建、商(丘)登(封)高速郑州段已于今年3月份开工建设,机(场)西(华)高速二期项目正在加快推进征地拆迁等前期工作;G107辅道南延、四港联动大道南延以及

G107线、G310线、S102线等外围快速路改建项目将于年底前全面开工。同时,为强化航空港实验区内部交通联系,将重点建设各片区市政骨干路网。

宜居:今年将建成4座带状公园

港区加快打造现代生态航空都市,截至目前已建成绿地面积147万平方米。2014年计划建设4个带状公园、1个点状公园,绿化总面积约170万平方米,工程总投资约5亿元,其中4座区级城市公园工程进展顺利。城市绿化体系初步显现,景观环境持续提升。 郑州晚报记者 吴淑娟

去年我市47家企业新获省名牌产品称号 政府各奖励40万元

本报讯 昨日,市政府对郑州市2013年新获得“河南省名牌产品”称号的47家企业进行表彰通报,各奖励40万元。

根据有关规定,我市决定对2013年新获得“河南省名牌产品”称号的郑州海嘉食品有限公司、郑州博大面业有限公司、郑州宇通重工有限公司等47家企业进行表彰奖励,各奖励40万元。

郑州晚报记者 董艳竹